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Νέος Λογαριασμός Προνομίων από την Εθνική Τράπεζα 

Σημαντικό το όφελος για τους πελάτες της Τράπεζας στις καθημερινές τους συναλλαγές  

 

Ένας νέος, καινοτόμος λογαριασμός, ο Λογαριασμός Προνομίων, είναι διαθέσιμος από την Εθνική Τράπεζα.  
Εξασφαλίζει στους πελάτες της Τράπεζας σημαντικό όφελος, αφού μειώνει το κόστος των καθημερινών τους 
συναλλαγών. 

Οι  κάτοχοι του Λογαριασμού Προνομίων έχουν τη δυνατότητα να πραγματοποιούν χωρίς χρέωση συνήθεις 
τραπεζικές συναλλαγές, εξοικονομώντας έως και €9,5 μηνιαίως, με μια μηνιαία συνδρομή ύψους μόλις €1. Πιο 
συγκεκριμένα, ο Λογαριασμός Προνομίων δίνει τη δυνατότητα, χωρίς καμία επιπλέον επιβάρυνση, να 
πραγματοποιούνται κάθε μήνα:  

• 4 πληρωμές λογαριασμών μέσω Digital Banking ή ΑΤΜ  
• 4 πάγιες εντολές  
• 1 εξερχόμενο έμβασμα μέχρι €5.000 μέσω Digital Banking  
• 1 εισερχόμενο έμβασμα μέχρι €5.000 

Με τον τρόπο αυτό, οι κάτοχοι του νέου λογαριασμού αποκτούν τη δυνατότητα να εξυπηρετούν τις πιο 
συνηθισμένες συναλλακτικές τους ανάγκες αποφεύγοντας την καταβολή χρεώσεων για κάθε μεμονωμένη 
συναλλαγή. 

Ο Λογαριασμός Προνομίων, διατίθεται με τη μορφή λογαριασμού Ταμιευτηρίου ή Τρεχούμενου, απευθύνεται σε 
ιδιώτες και φυσικά πρόσωπα και αποτελεί την ιδανική επιλογή για όσους θέλουν να διαχειρίζονται τις οικονομικές 
τους υποχρεώσεις με οικονομία, ευκολία και ασφάλεια. Απλοποιεί την τραπεζική εμπειρία των πελατών και 
παρέχει οφέλη και προνόμια που αναβαθμίζουν την καθημερινή συναλλακτική σχέση τους με την τράπεζα. 

Η κ. Χριστίνα Θεοφιλίδη, Γενική Διευθύντρια Λιανικής Τραπεζικής της  Εθνικής Τράπεζας, δήλωσε: 
«Στην Εθνική Τράπεζα, δίνουμε προτεραιότητα στις ανάγκες των πελατών μας, παρέχοντας λύσεις και προνόμια που 
διευκολύνουν την καθημερινή τους ζωή. Ο Λογαριασμός Προνομίων είναι ένα νέο τραπεζικό προϊόν, που απαντά 
στις ανάγκες του Σήμερα, ενσωματώνει την αξία της διαφάνειας και της εξοικονόμησης και αποδεικνύει τη 
δέσμευσή μας για αναγνώριση της εμπιστοσύνης και των αναγκών των πελατών μας». 

Ο νέος Λογαριασμός Προνομίων είναι διαθέσιμος μέσω των ηλεκτρονικών δικτύων εξυπηρέτησης Internet και 
Mobile Banking της Εθνικής Τράπεζας, καθώς και μέσω του δικτύου Καταστημάτων της. 

Για περισσότερες πληροφορίες, σχετικά με τα χαρακτηριστικά του νέου "Λογαριασμού Προνομίων" και τους 
τρόπους απόκτησής του, επισκεφθείτε την ιστοσελίδα nbg.gr  ή επικοινωνήστε με το κοντινότερο κατάστημα της 
Εθνικής Τράπεζας. 

 
 


